

Rectificatiebericht – Aanbestedingsleidraad Europese openbare aanbesteding Cloud platform dienstverlening (referentienummer 23777) – Aanpassing definitie “overheidsorganisatie” en planning

De Aanbestedende dienst heeft een wijziging aangebracht in de definitie “overheidsorganisatie”, zoals beschreven in de toelichting bij de gevraagde referenties van paragraaf 4.6.1 van de Aanbestedingsleidraad (Kerncompetenties) en in het eerdere antwoord op vraag 17 Nvl1.

Oorspronkelijke bepaling (par. 4.6.1):

“De Aanbestedende dienst verlangt specifiek referenties bij overheidsorganisaties, om aan te tonen dat de Inschrijver aantoonbare ervaring heeft met opdrachten waarbij wet- en regelgeving (zoals AVG, Archiefwet), politieke en bestuurlijke complexiteit, compliance-verplichtingen en beveiligingsnormen (zoals BIO, NIS2) essentieel zijn voor succesvolle uitvoering.”

Antwoord op vraag 17 (Nvl1):

“In het kader van deze aanbesteding wordt onder een “overheidsorganisatie” verstaan:

- een organisatie die is opgenomen in het Register van Overheidsorganisaties (zoals beheerd door het Ministerie van BZK), of
- een organisatie die kan worden aangemerkt als een aanbestedende dienst in de zin van artikel 1.1 van de Aanbestedingswet 2012.”

Gewijzigde bepaling:

“In het kader van deze aanbesteding wordt onder een “overheidsorganisatie” verstaan:

- een organisatie die is opgenomen in het Register van Overheidsorganisaties (zoals beheerd door het Ministerie van BZK), of
- een organisatie die kan worden aangemerkt als een aanbestedende dienst in de zin van artikel 1.1 van de Aanbestedingswet 2012, of
- een publiekrechtelijk orgaan of zelfstandige bestuursorganisatie dat verplicht is te voldoen aan de Baseline Informatiebeveiliging Overheid (BIO), of
- een organisatie die door de Nederlandse overheid is aangewezen als aanbieder van vitale infrastructuur (categorie A of B), waarvan de bepalende zeggenschap middels meerderheid van aandelen, danwel op ander wijze, bij rijks-, provinciale of gemeentelijke overheden ligt, of
- academische en algemene ziekenhuizen, gezien hun kritieke rol in de bescherming van persoonsgegevens en hun maatschappelijke en wettelijke verantwoordelijkheid.”

Motivering van de wijziging:

Uit vraag 141 in Nvl 2 blijkt dat niet duidelijk is wat wordt bedoeld met referenties van

organisaties met “kritieke en/of maatschappelijke taken met minimaal dezelfde omvang als opdrachtgever en vergelijkbare dienstverlening afnemen”. Deze vraagstelling vormt aanleiding voor de Aanbestedende dienst om de definitie van “overheidsorganisatie” bewust te verruimen. De verruiming is bedoeld om referenties te kunnen beoordelen van organisaties die, hoewel niet altijd strikt als aanbestedende dienst aan te merken, wél functioneren in een publieke of maatschappelijke context met vergelijkbare governance-, informatiebeveiligings- en verantwoordings-verplichtingen.

Verlenging inschrijftermijn:

De verruiming van de referentievereiste kan gezien worden als wezenlijke wijziging. Daarom zal er een rectificatie plaatsvinden, en de minimale inschrijftermijn van 40 kalenderdagen opnieuw worden verstrekt, waardoor de planning als volgt wijzigt:

Activiteit	Datum	Tijd (CET)
Uiterste datum voor het stellen van vragen, 3^e ronde	5 september 2025	14:00 uur
Publicatie Nota van inlichtingen, 3 ^e ronde	12 september 2025	
Sluiting termijn voor het indienen van een Inschrijving	2 oktober 2025	14:00 uur
Toelichtend gesprek	10 oktober en 14 oktober 2025	
Mededeling Gunningsbeslissing, start bezwaartermijn	29 oktober 2025	
Einde bezwaartermijn	18 november 2025	
Ingangsdatum Overeenkomst	19 november 2025	